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* AHTepnonaumna — (B MateMaTuKe U
cTaTuKe) 3TO cnocob BbIYUCIINTDL
NPOMEXYTOYHOE 3Ha4YeHMe PyHKLUM NO
HECKONbKUM Y>K€ U3BECTHbLIM €€
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MHTepI'IOJ'IFILI,VIOHHbIM MHOIO4J1IEHOM J'IarpaH>|<a Ha3bIBa€TCA MHOIO4J1EH

U )0 (10 ) () 5,)
P(x)= .
v Z{n (5= 30) 8= ). (84 =34) (3 =3y (%= 3,)

DTOT MHOTOWIEH YAOBACTBOPACT YCIOBHAM Ex)=y, k=0,12,...,n, Tne %k —

V3115l (M TIOTHOCE!) HHTEpIOTAMH, Yk — 3aaHHBIE WHCTA.
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HuTepnomanronHoi dopmyaoit Jlarpanxa HaspBaeTcA QopMyIa

f(x)-iy, (=x)x=%)) .. F =% ) (X = Xpy) .. (X = X,)
k=0

(%g = %0) (Xg =%, )- e (g = Xpy ) (Xg = Xga) o O = %,)




| lepBas uHTEPIIOIAIIMOHHAA
(hopmyina HeroTOHA
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A"y,
n!'-h"

.

(x_xo) ("7 X 1)

* DTOT MHOI'OYJIEH HA3bIBAIOT
HHTEPHOJJISIHIHOHHBIM IOJTHHOMOM
Hb0TOHA )11 UHTEPIOJIALIMU B HAYaJIe
TAOJIMIIBI (MHTEPIOJUPOBAHUE «BIIEPEI)
WU REPbIM noaurHomom Hoeromona.



[lepBas MHTEpnonsUMoHHan Gopmyna HbloToHa

[lepsas wnTepnonsumonHas (opmyna HerotoHa moxeT ObITh 3amucaHa B
00716 KOMITAKTHOM ¥ YJ0OHOM 11 MPOTPAMMHOM PEATU3aLUH BHIC.
O603Ha4MB
X=X,
o
1 MPOBEISI HECITOKHBIC MPEOOpa30BaHKs BHUA:

q= X =X;+gh

MOTYyYUM TICPBYIO HMHTCPOJIALMOHHYI0 (popMmyay HbIOTOHA, BBIpaKCHHYIO
OTHOCUTEIBHO HEM3BECTHOM (:

Ay,
n!

q(a-1)...(a-n+1).

n n

A%,
P (x)=P.(x,+hq) =Y, +Ay0q+7q(q—1)+...+

o ioWw/ioww/ie\wh foWw/ioWwsiows fod



BTopas uHTEpnoJaMOHHAas
dopmyia HeroToHa

* Bmopou naTepnioIAIUOHHBIN OJTUHOM
HproToHa npuMEHSETCS 111 HAXO0KICHUS
3HAYCHUI (PYHKLMI B TOYKAX,
pacIioJIO;KEHHBIX B KOHUE UHmMepeaia
UHMEPROJIUPOCAHUAL.

 3anuiueM MHTECPHOJISIHUOHHBII MHOTOYJICH B
BUJIC:

P (x)=a, +al(x—xn)+a2(x—xn Xx—xn_1)+...

"'+an (x_xn Xx_xn—l )"'(x_xl)'

(1)



[Ipumep 1. Haliu wmTepmomAimonHBE! MHOrowieH JlarpaHa, KOTODBIH B TOYKZ

— - -—- — x=-3 x=-1 x=
TIpHHHEMAET COOTBETCTBEHHO 3HaueHHA Y0~ 3, yi=-11, y=10. R W !

Tpn 1= 2 Gopmya
o (x=x ) (x- xz_)_ (x=x0)(x=x,;) (x=x0)(x=x,)
B(x)= .
v T G ) o) ) ) x0) %)




(x+1)(x-2) -1 (x+3)(x-2) +lo(x+3)(x+l)
(=3+1)(=3-2)  (-l4+3)(-1-2)  (2+I)Q+])

b(x)==3

P,(x)=--;-(x2-x-2)+|-6|(x2'+x-6)+-23-(x2+4x+3)=

:1[.3(12-‘x-2)+l|(x2+x-6)+4(x2+4x+3)]=%(12x’+30x-4
Ll sl

HAXOMM

Px)= 2 +51-8



IIpumep 2. . [ToCTPOUTE UHTEPIIONALMOHHBIA MHOTOWIeH JlarpaHka ajis

(DYHKIL[MH, 3a[JaHHOM TaOIMUHO

Y 1|5 |14 81

Pemmienue.

L3(x)=l-(x - 2)(x =3)(x -5) 2 5.(x—l)(x—3)(x—5) .

(1~ 2L —3)1 —3) (2~ 112 ~3)(2 - 3)
1g. X DX =2)(x =5) o x-Dix-2)(x-3)
(3 -DE ~2)3 ~I) G — 15— 2}5—3)

=x* =2x* ¥ 3x =1




